



## 邓萍

邓萍,1908年生,四川富顺人。1926年底考入武汉中央军事政治学校,在校加入中国共产主义青年团,不久转入中国共产党。1927年秋被派到国民党军湖南独立第5师第1团(团长彭德怀)从事兵运工作。在该团秘密组织成立中共支部和团委,任书记。1928年7月参与组织领导平江起义,任中国工农红军第5军参谋长、中共红5军军委书记。参加领导开辟湘鄂赣苏区。同年冬和彭德怀、滕代远率红5军主力到井冈山,参加保卫井冈山革命根据地的斗争。

1930年6月邓萍任红3军团参谋长。7月,湖南军阀何键派3个旅分3个梯队进攻平江。邓萍分析了进攻之敌的弱点,提出集中兵力,打敌先头部队的作战方案,被军团总指挥彭德怀采纳。红3军团在瓮江地区以伏击战法,将敌第1梯队大部歼灭,并乘胜追击,击溃敌第2、第3梯队,于27日攻克长沙城,邓萍任长沙警备司令。他组织部队镇压残余反动分子,迅速恢复了社会秩序,并宣布成立省苏维埃政府。在长沙期间,红军扩大七八千人,筹款40万元,解决了被服、医药等方面的困难。由于国民党军集中重兵反攻,红军为保持主动,于8月6日撤出长沙。随即,红3军团在平江长寿街整编,邓萍兼任红5军军长。根据中共中央的指示,红3军团与红1军团组成红一方面军。从此,邓萍指挥红5军,在朱德、毛泽东的亲自指挥下,参加了中央苏区历次反“围剿”。1933年7月兼任红军东方军参谋长,参与指挥所部入闽作战。在中央苏区,邓萍南征北战,战功卓著,成为红军的著名将领。

1934年10月邓萍参加长征,协助彭德怀指挥红3军团担任右路前卫,连续突破国民党军4道封锁线,掩护中央红军主力、中共中央机关和中革军委机关突围。遵义会议后,在毛泽东的正确指挥下,邓萍与彭德怀指挥红3军团纵横驰骋在黔北、川南地区,两渡赤水河,激战娄山关,直逼遵义城。1935年2月27日,邓萍在指挥部队攻打遵义老城时被子弹击中头部,壮烈牺牲,年仅27岁。

据新华社电

# 食品安全法实施条例发布

## 今年7月20日起施行 企业是食品安全第一责任人

国务院总理温家宝近日签署第557号国务院令,公布《中华人民共和国食品安全法实施条例》(以下简称《条例》)。《条例》包括10章64条,旨在进一步落实企业作为食品安全第一责任人的责任,强化各部门在食品安全监管方面的职责,将食品安全法一些较为原则的规定具体化。《条例》自2009年7月20日起施行。

为了落实食品生产经营者作为食品安全第一责任人的责任,《条例》作了以下三方面规

定:一是落实食品生产企业的管理责任,二是建立食品批发企业的销售记录制度,三是规定餐饮服务提供者的安全管理责任。

为了促使地方各级政府和政府有关部门切实承担起食品安全监管责任,有效执行食品安全法确立的分工负责与统一协调相结合的食品安全监管体制,《条例》作了以下规定:一是强化地方政府完善食品安全监管工作协调配合机制的责任;二是明确制定食品安全风险监测计划、

标准规划等工作的负责部门;三是强化各部门在食品安全监管工作中的协调与配合。

为了确保食品安全法得到全面、有效、准确执行,《条例》对食品安全法中较为原则的制度作了具体规定。主要有以下几方面内容:一是规定了应当启动食品安全风险评估工作的情形,二是细化了食品复检制度,三是明确了食品安全日常监管信息的内容,四是进一步明确了“病毒性肝炎”的范围。

据新华社电



## 四川康定泥石流灾害救援工作仍在进行 他救了14名工友,消防官兵救了他

24日,四川省康定县舍联乡干沟村响水沟处,武警战士正在展开搜救。 新华社发

四川康定县舍联乡干沟村23日凌晨发生特大泥石流灾害,造成4人死亡、50人失踪。接到灾情报告后,四川省军区立即指示当地军分区、人武部出动民兵应急分队全力救灾。四川省军区23日紧急出动千余名部队官兵和民兵预备役人员,赶赴四川康定泥石流灾区救援。24日凌晨,四川省军区再次发出紧急通知,将搜寻范围进一步扩大到乐山市下辖大渡河和岷江流经的6个县区,沿大渡河和岷江两岸布设了34个观察搜救点,全面展开搜寻失踪人员工作。

### 石块不断滚落,施工难度很大

记者24日在四川康定“7·23”泥石流灾害现场发现,泥石流造成通往现场响水沟的唯一通道瓦丹路被冲毁,挖掘机等大型机械设备难以进入,救援搜寻工作十分艰巨。

记者在现场看到,瓦丹路100多米的路面已经完全消失,一道200多米长、倾角超过45度的斜坡挡住了在响水沟前。由于斜坡倾角太大,救援人员只能在坡底施工,石块不断从斜坡滚落,施工难度很大。

### 叫醒工友后,他自己却被困住

甘孜州消防支队参谋长刘健告诉记者,他们是第一批赶到现场的救援人员。刘健称,在搜救中,他们发现由于泥石流形成的大渡河堰塞湖旁边的回水区有一个石头上一名群众被困,离岸边大概有40米的距离。经过一个多小时的努力,才将这个人成功拉到安全的地方。“后来我们才知道,他还是个救人英雄。”刘健说,“据说发生泥石流前,他听到了轰轰的响声,然后赶紧叫醒14名工友。结果工友都跑出去了,他却一个人被困在工棚里。”

### 一家三口都被泥石流卷走

昨日上午,现场一名男子央求消防官兵到发生泥石流的响水沟上游2公里的地方去帮助搜寻。据这名男子称,上面有个砂石厂,厂里的11人全部在泥石流中被卷走。当消防官兵徒步到达后,看到整个沟里乱石一片。通过生命探测仪等仪器探测,这里已没有任何生命迹象。

据了解,这个砂石厂的老板来自都江堰石羊镇清水村,名叫王正明。在这次泥石流中,王正明及妻子、女儿都不幸被卷走,其他失踪者也是他的亲戚。在已搜寻到的4名死者中,经确认,有3名都是该砂石厂的人,其中就包括王正明。昨日,记者通过电话联系到王正明的姐姐,她伤心地说:“太惨了,一家人都没了。”

据《华西都市报》

## 速览中国

### 乌鲁木齐“7·5”事件死伤者善后工作稳步进行

新疆维吾尔自治区主席努尔·白克力24日说,对乌鲁木齐“7·5”事件中死者家属和受伤群众的抚恤、救治和帮扶的善后工作正稳步进行。截至23日,已有123名死者顺利安葬,累计发放慰问金147万元、抚恤金1660万元、安葬费

133万元、救助金1140万元。努尔·白克力还表示,目前乌鲁木齐社会秩序基本恢复正常,其他地州市社会大局稳定。自治区正继续加大对漏网犯罪嫌疑人追逃力度,加紧甄别审讯工作,同时全力恢复乌鲁木齐正常的生产生活秩序。

### 贵州省习水县嫖宿幼女案一审宣判

7月24日,社会普遍关注的被告人袁荣会强迫卖淫、被告人冯支洋等7人嫖宿幼女一案依法公开宣判,其中,袁荣会被判无期徒刑,冯支洋等7人分别被判有期徒刑14年、12年、10年和7年。

贵州省遵义市中级人民法院经审理查明,2007年10月至2008年6月,被告人袁荣会(女,无业)指使、教唆未成年人刘某、袁某采取威胁手段,先后强行将3名幼女、7名少女多次带到袁荣会家中,由袁荣会联系被告人冯支洋等7人嫖宿。其中,被告人习水县第一职业高

级中学教师冯支洋嫖宿幼女2人3次;被告人习水县同民镇司法所干部陈村嫖宿幼女1人2次;被告人习水县人大代表、利民房地产开发公司经理母明忠嫖宿幼女2人2次;被告人个体驾驶员冯勇、习水县移民开发办公室主任李守明、习水县人事劳动和社会保障局干部黄永亮、习水县马临工业经济区土管所副所长陈孟然分别嫖宿幼女1人1次。法院认为,被告人冯支洋等7人嫖宿不满14周岁的幼女并支付嫖资,其行为均已构成嫖宿幼女罪。且身为国家工作人员,知法犯法,均应依法严惩。

### 陈水扁所涉弊案9月11日宣判

台北地方法院24日继续审理陈水扁所涉的“龙潭购地案”。审判长蔡守训在庭讯后宣布:全案将于9月11日16时作出宣判。7月

28日,陈水扁弊案将进行最后的辩论,院方表示,庭讯将不会受到陈水扁采取不配合态度、拒绝答辩的影响。

以上均据新华社电

### 专家:下半年房价仍会继续上涨

在昨日举行的中国地产金融年会上,与会的经济界和地产界人士表示,由于目前全国楼市存在较大的供给不足的问题,以及通胀预期显著,下半年房价继续上涨的势头难以改变。

不过,中华工商联房地产商会会长聂梅生、北京科技大学教授赵晓等人亦表示,目前房价已经出现一定泡沫化的特征,政府有较大的主动权来维持市场的平稳。

据《新京报》

## 关于2009我院夏季 胃肠病免费普查通知

每年夏季都是胃肠病的高发期,特别是今年比往年增长10%,为了让胃肠病患者早发现早治疗,7月19日-7月30日郑州市仁济医院(原河医一附院东住院部)特邀我国著名胃肠病专家来我院免费普查,给广大患者一个很好的机会。普查期间所有胃肠检查费全免。

(查)一、采用新一代高清晰度胃肠显像仪,不插管、无痛苦,准确检查各种胃肠疾病。

二、免专家诊断费,同时免费检查肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等疾病。

(治)多管齐下一步到位,采用现代中医辨证疗法,治愈胃肠疾病。

### 诊疗范围:

胃病:急慢性胃炎、萎缩性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、胃下垂、返流性食管炎、胃酸过多与过少症、应激性溃疡。

肠病:急慢性、肠炎急性结肠炎、溃疡性结肠炎、腹泻、便秘。

## 3分钟无痛胃肠检查

如果您有以下症状,建议您及时检查胃肠:

口干、口苦、口臭、口粘、口淡无味等;口腔溃疡、牙龈肿痛、干呕、恶心、呕吐、打嗝、反酸;胃胀、胃痛、两肋疼痛胀满、食欲不振、腹痛、肠鸣……



7月19日至7月30日普查期间所有胃肠检查费全免(切记空腹4小时)

专家预约: 0371-86016052 (本院省市医保定点医院及新农合定点医院)

地址: 郑州市京广北路42号郑州仁济医院(原河医一附院东住院部)二楼胃肠诊疗室  
乘车路线: 火车站乘坐101、102、4、38路公交车到中原路与京广路下车交叉路口(市教育局)向北300米路东即到